

برائے فوری اجراء

چھٹیوں کے اس موسم کے دوران برامپٹن فائر اینڈ ایمرجنسی سروسز کی جانب سے رہائشیوں کو محفوظ رہنے کی یاددہانی کرائی جاتی ہے

برامپٹن، آن (1 دسمبر 2022) – برامپٹن فائر اینڈ ایمرجنسی سروسز کی جانب سے، اینبریج کے زیر اہتمام منعقد کی جانے والی 12 دنوں پر مشتمل اپنی سالانہ فائر سیفٹی مہم کے ذریعے چھٹیوں کے اس موسم کے دوران رہائشیوں کو محفوظ رہنے کی اہمیت کی یاد دلائی جا رہی ہے۔

آگ کہیں بھی اور کسی بھی وقت لگ سکتی ہے، لیکن یہ اس وقت سنگین ہو سکتی ہے جب ہمارے گارڈز کے لیے مسائل ہوں، مثلاً جب چھٹیوں کی وجہ سے ہمارے ماحول میں خلفشار موجود ہو۔ برامپٹن فائر اینڈ ایمرجنسی سروسز کے پاس اس سیزن میں 12 اہم موضوعات کے حوالے سے کچھ حفاظتی نکات موجود ہیں:

دن 1: کرسمس ٹری

یفینی بنائیں کہ درخت میں ہمیشہ پانی موجود ہو - پانی کی سطح کو روزانہ چیک کریں۔

دن 2: آرائشی لائٹس

گھر سے نکلتے وقت یا سونے سے پہلے تمام لائٹس اور بجلی سے چلنے والی سجاوٹی اشیاء کو بند کریں۔

دن 3: دھوئیں کے الارم

اپنے گھر کی ہر منزل پر اور سونے کی ہر جگہ کے باہر کارآمد سموک الارم ضرور لگوائیں۔

دن 4: کاربن مونو آکسائیڈ (CO) کے الارم

سونے کی تمام جگہوں کے ساتھ کارآمد حالت میں CO الارم نصب کریں۔

دن 5: گھر سے فرار کے پلان

اپنے خاندان کے ساتھ مل کر باہر بھاگنے کا پلان تیار کریں۔

دن 6: بجلی کی تاریں/بورڈ

بجلی کے بورڈوں پر ضرورت سے زیادہ لوڈ نہ ڈالیں۔

دن 7: پورٹیل بیٹرز

جب آپ کمرے سے باہر نکلیں یا سونے کے لیے بستر پر جائیں، تو پورٹیل بیٹرز کو ضرور بند کریں۔

دن 8: موم بتیاں

کمرے سے نکلنے یا سونے سے پہلے تمام موم بتیاں بجھا دیں۔

دن 9: ماچس

ماچس اور لائٹر بچوں کی پہنچ سے دور رکھیں۔

دن 10: کھانا پکانا

کھانا پکانا گھر میں آگ لگنے کی اولین وجہ ہے۔ کھانے پکانے کے دوران ہمیشہ کچن کے اندر موجود رہیں۔ اگر آپ کو باہر جانا پڑے، تو چولہا بند کر دیں۔

دن 11: تمباکو نوشی کا مواد

تمباکو نوشی مہلک آگ کی سب سے بڑی وجہ ہے۔ کوئی بڑی اور گہری ایش ٹرے استعمال کریں جو الٹی نہ ہوتی ہو۔ تمباکو نوشی کرنے والوں کو باہر جا کر سگریٹ نوشی کرنے کی ترغیب دیں۔ سگریٹ کے ٹوٹے لاپرواہی سے بالکونیوں سے باہر نہ پھینکیں۔ سگریٹ کو پودوں کے گملوں میں نہ بھائیں، جس میں پیٹ کی کانسی، گٹی ہوئی لکڑی اور چھال کا مرکب ہو سکتا ہے جو آسانی سے جل سکتا ہے۔ بسٹر پر کبھی سگریٹ نوشی نہ کریں۔ ٹوٹوں اور راکھ کو ٹھکانے لگانے سے پہلے، یقینی بنائیں کہ وہ باہر ہوں۔ انہیں پانی یا ریت میں ڈالیں۔ راکھ کو دھات کے برتن میں ڈالیں۔ کوڑا کرکٹ میں نہیں۔ اور باہر ڈال دیں۔ غنودگی کی حالت میں یا الکحل کے زیر اثر سگریٹ نوشی سے پرہیز کریں۔ الکحل سگریٹ نوشی کی وجہ سے لگنے والی آگ کے کئی واقعات کا سبب بنتا ہے۔

دن 12: ذمہ دار بنیں

شراب اور تفریحی منشیات کو ذمہ داری سے استعمال کریں۔ الکحل یا تفریحی منشیات کے زیر اثر رہتے ہوئے کھانا پکانے، تمباکو نوشی کرنے یا گاڑی چلانے سے گریز کریں۔

چھٹیوں کے اس موسم میں آگ سے محفوظ رہنے کے طریقوں کے بارے میں مزید یہاں پڑھیں۔

اقتباسات

"یہ وقت اپنے خاندان اور دوستوں کے ساتھ گزارنے اور جشن منانے کا ہے اور چھٹیوں کے رش کی وجہ سے حالات خلفشار کا شکار ہو جاتے ہیں۔ برامپٹن کے رہائشیوں کو یاد دلایا جاتا ہے کہ وہ محفوظ طریقے سے جشن منائیں۔ برامپٹن فائر اینڈ ایمرجنسی سروسز کی طرف سے ان تجاویز کو ذہن میں رکھ کر، آپ اس بات کو یقینی بنا سکتے ہیں کہ آپ کی چھٹیاں نہ صرف تفریحی ہوں بلکہ محفوظ بھی رہیں۔"

- پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"اس سال اپنے آپ کو، اپنے خاندان کو اور اپنے دوستوں کو حفاظت کا تحفہ دیں۔ برامپٹن فائر اینڈ ایمرجنسی سروسز کے 12 دن کے فائر سیفٹی کے مفید مشوروں پر عمل کر کے آپ اس بات کو یقینی بنانے میں مدد دے سکتے ہیں کہ چھٹیوں کے اس سیزن کا لطف سب لوگ محفوظ طریقے سے اٹھائیں۔"

- رووینا سینٹوس، ریجنل کونسلر وارڈز 1 اور 5؛ چیئر، کمیونٹی سروسز، سٹی آف برامپٹن

"سال کا یہ وقت تفریح اور تہواروں سے بھرا ہوا ہے، لیکن یہ بھی بے حد ضروری ہے کہ مصروفیت کے باوجود، ہم سب فائر سیفٹی کو اپنے ذہن میں رکھیں۔ ہمارے 12 دنوں کے فائر سیفٹی کے مفید مشوروں کا جائزہ لینے کے لیے www.bramptonfire.com ملاحظہ کریں، تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ آپ اور آپ کے خاندان کے لیے چھٹیوں کا یہ موسم محفوظ اور خوشیوں سے بھرا ہوا ہو۔"

- بل بوئیر، فائر چیف، برامپٹن فائر اینڈ ایمرجنسی سروسز

-30-

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 700,000 لوگوں اور 75,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم اس لیے شراکت داری کرتے ہیں تاکہ ہم ایک ایسا صحت مندانہ شہر بنا سکیں جو محفوظ، قابل دوام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ مزید جاننے کے لیے www.brampton.ca ملاحظہ کریں۔

میڈیا کنٹیکٹ

سٹی آف برامپٹن ملٹی کلچرل میڈیا

multiculturalmedia@brampton.ca

